

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 26.08.2021 cu ocazia sedintei extraordinare a consiliului local Ghilad.

Dintre cei 11 consilieri locali în funcție, 9 sunt prezenți. Sunt absenți d-nii. C.I. Goia Sebastian-Cristian și Virț Alexandru-Marius Ovidiu Eugen.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar general.

Dl. Secretar precizează că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinte de ședință este dl Hering Cristian Ionel.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei extraordinare din 05.07.2021, după care intraaba consiliul daca sunt obiectiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiectiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentului de sinteză cu indicatorii tehnico-economici globali rezultati din cele 4 componente ale studiilor de fezabilitate referitoare la proiectul: "Inființare distribuție gaze naturale în orașul Ciacova, comuna Liebling, comuna Jebel și comuna Ghilad, județul Timiș" în cadrul POIM 2014-2020, Axa prioritară 8 Sisteme inteligente și sustenabile de transport al energiei electrice și gazelor naturale, Obiectivul specific 8.2 Creșterea gradului de interconectare a Sistemului Național de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine;

Proiectul de hotărâre menționat mai sus este inițiat de către Primarul comunei Ghilad.

După prezentare Dl. Președinte de sedinta intraaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si întrucat nu sunt alte solicitări de modificare/completare a OZ, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. I de pe ordinea de zi:

Dl. Primar în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentului de sinteză cu indicatorii tehnico-economici globali rezultati din cele 4 componente ale studiilor de fezabilitate referitoare la proiectul: "Inființare distribuție gaze naturale în orașul Ciacova, comuna Liebling, comuna Jebel și comuna Ghilad, județul Timiș" în cadrul POIM 2014-2020, Axa prioritară 8 Sisteme inteligente și sustenabile de transport al energiei electrice și gazelor naturale, Obiectivul specific 8.2 Creșterea gradului de interconectare a Sistemului Național de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine;

După prezentare, dl. Președinte de ședință întreabă dacă se înregistrează cineva la cuvânt și întrucât nu sunt solicitări de înscriere la cuvânt, dl. Președinte de ședință supune proiectul de hotărâre la vot, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință prezintă raportul nr. 1154/20.07.2021 și referatul nr. 1155/20.07.2021 privind activitatea asistentilor personali desfășurată în semestrul I al anului 2021, pentru informarea consiliului local al comunei Ghilad.

Dl. Președinte de ședință îi acordă cuvântul d-lui Secretar general , care prezintă adresa nr. 8649/S2/18.08.2021 a instituției Prefectului-Județul Timiș care atrage atenția asupra dispozițiilor art. 135 și 136 din Codul administrativ, pentru informarea consilierilor locali.

Întrucat nu sunt alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl.. Președinte de ședința propune încheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Președinte de ședință,

Hering Cristian Ionel

Secretar general,

Cătana Ion Jean